



Знаешь юности, - Микк. -  
1990. - Свети, 16 мая

## звезда!

**ИЗВЕСТНЫЙ** британский певец и композитор, бывший солист ансамбля «Дип Перпл», первый исполнитель партии Иисуса Христа в известной рок-опере «Иисус Христос суперзвезда» Иан ГИЛЛАН [на снимке] вместе со своей группой, которая была создана совсем недавно и потому не имеет еще названия, выступит в Москве, Ереване, Тбилиси, Орджоникидзе, Грозном, Нальчике и Волгограде. «Во время гастролей мы исполним отдельные песни из репертуара «Дип Перпл», — рассказал И. Гиллан. — Это, например, «Дым на воде», «Черная ночь», «Милое дитя во времени» и некоторые другие. Кроме того — некоторые вещи из репертуара моей бывшей группы «Иан Гиллан Бэнд», а также ставшие уже классическими песни, в частности, музыканта Литтл Ричарда».

Фото А. БИРЮКОВА.